

A budapesti hídfő északi része ellen intézett bolsevista támadások meghiusultak

A szécsényi szakaszon magyar és német csapatok kemény küzdelemben eredményesen védekeztek a túlerővel rohamozó szovjet erők ellen

A Duna, Balaton és a Dráva között csak helyi harcok voltak
Heves küzdelmek Egertől északra és az ungvár—kassai országút mentén

Budapestet védelmező Hősökhöz!

Akár honvédek, csendőrök, rendőrök, párttagok, leventék, önkéntesek vagytok az ország szeme, lelke most. Rajtatok függ a fényes, régi fővárosunkat.

Ám ez kettőn mulik: Rajtatok, Budapest hős védőin és Fővárosunk polgárain.

Rátok bizta a Haza a Főváros védelmét, akik minden nehézség ellenére, utolsó csepp véretekig és izzó gyűlölettel telve dacolni fogtok az istentelen barbárokkal szemben és megállítjátok a hordákat.

Dicső nevetek össze fog függeni a magyar Haza és Budapest történetével.

Beregyfő S. K.
honvédelmi miniszter.

magadban bízzál és nem az ellenség kegyelmében.

A görögországi események világviszhangja természetesen nem maradhatott hatás nélkül az angol közvéleményre sem: egyszerű oknál fogva azért nem, mert nem is Anglia ellenzései, hanem az amerikai lapok úgy találták fel Scobie görögországi angol főparancsnok hadműveleteit a szélsőséges baloldali szervezetek ellen, mint ha a demokrácia megsértése volna, ha angol katonák lázadó kommunisták közé lönek. Churchill azután az alsóházban megmagyarázta, hogy „demokrácia” alatt még Anglia sem ért olyan kommunista államcsíny, amely azután „totalitárius” eszközökkel akar berendezkedni. Az angol nagypolitika evvel el is intézte volna a kérdést, de a munkáspárt szélsőséges köreiből bizonyára tovább terjedt az a szovjet aknamunka, amely ha nyíltan nem is, de titokban annál élesebben lázított a brit kormány görögországi rendelkezései ellen.

Igy került azután sor arra is, hogy az angol munkáspárt évi értekezletén megvitatták a görögországi brit poli-

tika alapelveit és indítványt nyújtottak be, hogy ebben az ügyben a Labour Party itéletzerű határozatot szavazzon meg.

A vita során Bevin munkaügyi miniszter többek között ezeket jelentette ki: „A brit kormány nem adta fel a görögországi választásokat, a fekete piacra és az iparra vonatkozó terveket. Ezek a tervek készen állnak arra pillanatra, amikor le lehet ülni a tárgyalóasztalhoz a széles alapon új görög kormányt lehet megalakítani. Új kormány megalakításánál nem szükségszerűen Papandreu jelenlegi miniszterelnökre gondolni. A britrodalom, akár akarjuk, akár nem mondhat le földközítengeri sáról.”

A munkáspárt nagy többséggel megadta a végrehajtó bizottság határozatát a görög kérdésben, mert a munkáspárti tag megbízottja a határozat elfogadása mellett szavazott, csak 137.000 tag megbízottja ellenozta a határozatot.

Mindebből pedig az következik, hogy az angol munkástömegek sem hajlandók a Földközi tengert kiszolgáltatni a szovjet világproletár-diktatura céljaira.

Az első magyar páncélos hadosztály visszafoglalta Üllőt

Az első páncélos hadosztály az Üllő ellen végrehajtott ellentámadások során újabb tanubizonyságot tett a magyar páncélosok hősiességéről és küzdőképességéről. A községet kemény küzdelemmel, igazi magyar rámenő szellemben birtokba vette, dacára annak, hogy a községet három-

szoros túlerőben lévő ellenség védelmezte. Az ellentámadást a röppentyűs tüzérsztyály igen nagy eredménnyel támogatta és jórészt az ő támogatásának volt köszönhető, hogy aránylag kevés veszteséggel került újból magyar kézre a község. (MTI)